V74— 7 A bay7 ) — bEIREEE e

2025 %4 4 H 1 H

X

Harr ) — MRt
BHARIEZTH18%29%

| EAREES | WE PR

T + 4 i

B} £ Hh

oA T o B M

AR Ao mE MM Y[ 3A1A~ 64108, 10A1A~ 120208 (EUEELS) A= LASk oo 062 M 2ok

a7 U— b OFARERT

il & o & & &

AN PO AFV7" XAFATT Te= | MEM ORKRTE | B AL D OFEEE
ROV @*E ZRDEE - cm mm (& DR
o 24 8 40 BB
t—[ A~ N OFEkE IO ML e B ORI HE RO R R
5 LB omE FEFTRPRHINC ol 7B A RIS BB
H— Jri®
B OTMIVINRISHEIC & 5 Koy ol AR Rk i a7 ) — b AL AR R —  ke/ni
po  [ED 7 Y — bOSRERER K - 227 Y — b OIS - C
/{l (| K DT o FE B < Rk Kt A FERO XX 60 %
o5 o | EAIEDEHO R K T B 1 RTBE R OVRE & F A 3Rk | KRS A b B0 LR
B HEilkwEa & 0.30 kg/nfLL F | B KR D HEE O LR — keg/ni
= [ WEORIE & (RFET % M — H [ Bt A > Mo BEEO TR — ke/w
S E D 1R
R — % | LD AT 7 Ik - cm
AT o7 T7a—0OHKE
TEY S I 7 S = S
A EEELIUBE =ZEE AL MR BEHE g/af | 3.04 | Naz0eq %% —
B b B — | A | — BE g/al | —  [Nasoeq %9 —
= TIVYINBOSIE  Rzod o | ML | e o o | fHORISY B
No| FE PEHI S I3 Ic kB D Yo | ri %
*Z- * x/\ %ﬁ%ﬁjﬁ‘{f é@ﬁﬂ %ﬁ\i—) ﬁ‘ﬁﬁ’i %E’i @%E /1>
| O | Wb JIs o W AL T AT Sk B e A ek 5.0 | 2.75 | 2.58 | 2.62 |3.5*1.5
F|© | #b KA A R EEITFEIE] A | A2 A= 5. 0LAT | 2.85 | 2.61 | 2.65 |7.0%+2.0
M@ — — — — — — — — —
| O | WEf4005 | T ey VAT IR BT ik FGE A bk 40~5 | 61.5 | 2.64 | 2.65 |0.5+0.5
B|1O© - - - - - - - -
M@ — — — — — — — — —
RRAD | o, 777097 SVI0L il | ARBOKFIE U 1 FR NagOeq'| 1.0
wAHe — ki % -
mEHomknE PO - @ - Mwﬁ@ﬂamm(kﬁam>-wrm [ Ry mpaEm] — %
E O )| R ] - B - | ATy vkomEm iz -

fii & # Y ke/nof

ALk R KV HEHO | B | MO [ HEHO | B | R @ RRHIOY ERH "

261 - 154 576 249 - 1063 — - 1.83 —

KA R 59.0 % | AKiEabE - % |  fmEHE 3.9 %
{45 AR b (A @ : @=170 : 30

FE A T EL =R (85 ) 1505:2010:4020=22:33:45
EIFEERAS & LU ORISR M o, BIFIOBEMEOHAEFER L £1,
HHI6H11H~9H30H C X0.85%. 5U¥HHZIH~QH29H(SXQ6%
B OEREAEIAY BRAOEHRICSOVNTIE, WY AR LICEET 35405 5.




VT 4 —3JAbaryr ) — K ids&

EtEE

B & o & i &K
{ J—ho O A7/7° XAFATYT" Te= | HEM O RS E AL b O
ROV @*E LB cm mm P Tivee)
o 24 8 40 BB
WEa L7 Y — FOBRMARE R — ke/nd | 22 0 = - %
fBlav sy —+oRE — CIE Fnob OB o RO K OO A & -
TE | WOV JEE & 4R GE T D Ml - B |7V U 7 RO B 5k o J5 ik BB
H | KkEA L Lo BEEO LR 60 % | Bifirt A > bR B EEO FIRXUL B R —  ke/mi
If | BT K B o B B o bR - ke/nf |H 1k 7 & 5 & 0.30 ke/nfLL T
HELHE DA T T KR — cm
YA IIEY \Y BTIHOFERKIZLY 10 %
B & R i m m = LOXSt = 30.0
| o _20xV
100
30.0 N/mif
KA M W/C |m = a + b X C/W = -10.75 + 24.11 X C/W 59.0 %
w/e =P a 30.02%@1}0.75 ¥ 100°= 59.0
ALK& W YTHOERKIZLY 154 keg/mi
HALE AV M C C = w\yc X 100 :% X 100 = 261 261 kg/ni
Cv |Cv = C =+ B = 261 = 3.04 = 86 86 L /ni
ZE R A A = FEFFE X 225 E (%) = 1000 X 4.5(%) = 45 45 L/m
HEMPEIERE | Gv' | YTHOFEKICLY (FEEFE=61.5 %) 0.652 ni/ni
BN A & Gv | Gv=0EKFEXEREE (%) = 652 X 61.5(%) = 401 401 L/nd
G G = Gv X #J(2.65) = 1063 1063 kg/nt
BN E# = Sv Sv =AM — (W+Cv+Gv+A)=1000— (1564+86+401-+45) =314 314 L/nd
Svl |DSvl = Sv X 70(%) = 220 220 L /ni
Sv2 | @Sv2 = Sv X 30(%) = 94 94 L/nf
S1 | DS1 = Svl X #HE(2.62) = 576 576 kg/mni
S2 | @S2 = Sv2 X EE(2.65) = 249 249 kg/ndi
GEZES S/a | S/a=-—g 2t x100= — 2 x100= 43.9 43.9 %
AN IR RN AD | AD=C X#NN=E (%) =261X0.7(%) =1.83 1. 83 keg/nt
B A % " ke/nd
AV N BRI | kY [EHO | MEHO | MM | HEHMO HEMO | HEHE RaHO" R
261 — 154 576 249 — 1063 — — 1.83
KA b 59.0 % | kikAbi % | mEbE | 43.9 %

(GRS




